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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



 ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2023.

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano dois mil, vinte e três, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a décima quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2023. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Jônison Ferreira Teodoro; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Vani Ribeiro da Silva Campos; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e cinco de setembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 014/23 pedido de providências ao Diretor da Copasa; Ofício nº 012/23 ao Poder Judiciário de Minas Gerais, presta informações. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício nº 1509/23 – Poder Judiciário de Minas Gerais, solicita informações e Ofício nº 506/23 – Ministério Público, solicita informações.  TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Viviane indicou que seja realizada a manutenção com cascalhamento, na estrada do bairro Ribeirão das Pedras, sentido residência do Sr. “Dito Rodrigues”, até a residência do Sr. Valdimir Messias. Em prosseguimento, a Vereadora explanou sobre o Outubro Rosa, e a importância dos exames de prevenção contra o câncer de mama. Informou que a Secretaria Municipal de Saúde estendeu os horários de funcionamento para atender toda população feminina do Município.  A Vereadora Vani indicou a manutenção e desentupimentos dos bueiros dos bairros Boa Vistinha, próximo à residência do Sr. “Tião Arcanjo” e do bairro Lagoa, sendo um próximo a antiga escola e outro próximo a residência do Sr. Luiz Castro. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção no bueiro, próximo ao Bar do Adilson, e que seja providenciada a poda da grama do campo de futebol, ambos os pedidos no Distrito Pantano dos Rosas. O Ver. Willian indicou que o Município notifique à empresa COPASA, quanto à constante falta de água na cidade. Justificou o pedido apontando que a Constituição Federal e a Lei de Concessões estabelecem que o Município tem o dever de fiscalizar e a prerrogativa de poder intervir junto a Concessionária quando esta deixar de cumprir o contrato estabelecido e agir contra os interesses públicos, prestando serviços públicos ineficientes e de má qualidade. Em ato contínuo, Ver. Willian cobrou enfaticamente a manutenção adequada na estrada vicinal do Bairro da Roseta, apontando que devidos as fortes chuvas a situação da mencionada via piorou ainda mais, dificultando o deslocamento dos moradores locais. Solicitou também a manutenção adequada no trecho de estrada vicinal do bairro Olaria, sentido a casa do “Sr. Zé Flávio”, justificando que os moradores que utilizam diariamente a mencionada estrada, queixam-se que já solicitaram ao órgão competente do Município as providências necessárias e até hoje o pedido não foi atendido. Por último, Ver. Willian enfatizou que há 04 anos vem indicando a reforma e manutenção da quadra de esportes do Bairro Barreiro, justificando que o referido equipamento público necessita de algumas melhorias como conserto do alambrado, reforma do piso, pintura geral e demarcação das linhas, para possibilitar as mínimas condições de uso do local. O Ver. Paulo solicitou os seguintes pedidos para providências: que seja realizada a manutenção das estradas dos bairros Sertãozinho e Boa Vistinha, que seja providenciada a instalação de bueiros na estrada que sai da cidade, até o bairro Lagoa; que seja solicitado ao Diretor de Esportes a contratação de seguranças; que seja oficiado ao Sargento da Policia Militar, reforço durante os jogos que ocorrerão nos dias 22 e 29 de outubro, no Campo de Futebol Municipal e que seja solicitado a Secretaria Municipal de Saúde, a disponibilização de ambulância durante a realização dos jogos, nos dias acima descritos.  PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei nº 021/23 – Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2024. O projeto foi encaminhado para às comissões competentes para posterior análise e parecer. Projeto de Resolução nº 003/23 – Aprova as contas do senhor Vágner Abílio Belizário, Prefeito Municipal de Estiva, MG, referente ao exercício financeiro de 2021. O Presidente submeteu o Projeto de Resolução em segunda votação nominal, sendo este aprovado por unanimidade, originalizando-se na Resolução nº 099/23 - Aprova as contas do senhor Vágner Abílio Belizário, Prefeito Municipal de Estiva, MG, referente ao exercício financeiro de 2021. Em continuidade, foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 019/23 - Dá nova redação ao Anexo I do ISSQN, da Lei Municipal 859 de 16 de dezembro de 1996 – Código Tributário Municipal e dá outras providencias e Projeto de Lei nº 020/23 - Institui a Semana Municipal de doação de sangue e o dia municipal do doador de sangue, e dá outras providências. O Presidente submeteu os projetos à apreciação do plenário, que colocados em única votação foram aprovados por unanimidade. Após, determinou que os projetos aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para 16ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18:00h do dia 30 de outubro de 2023. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 16 de outubro de 2023. 
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